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 ROMÂNIA 
JUDEȚUL PRAHOVA  
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES – VERBAL 
al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova 

din data de 30 mai 2024, ora 11,30 
 

 

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 418 din 
29.05.2024, a domnului Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean 
Prahova cu atribuții de președinte, au fost prezenți domnii Tudone Dumitru și Apostol 
Constantin Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 21 
consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostol Mihaela Magdalena, Chelan Gabriel 
Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru 
Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Ignat Cătălin-
Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, 
Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Samoilă Nicolae, Sfîrloagă Ludmila, Tudoran 
Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.  

Au lipsit, doamnele consilier județean: Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-
Mihaela, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra și Lupea Ioana Mădălina și domnii 
consilieri județeni: Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Boroșteanu Silviu 
Adrian, Calotă Emil, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Neagu Mihai-
Cristian și Pințoiu Alin-Valentin, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), 
coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean a participat, de drept, 
doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova. 

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova, au participat: 
dna Anna Maria Vasile, administratorul public al Județului Prahova; dna Alina 
Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație 
publică; dna Elena Casandra Eftemie, directorul executiv adjunct al Direcției proiecte 
cu finanțare externă și dna Rodica Cristina Roman, consilier în carul 
Compartimentului Dezvoltare Regională, Relații Internaționale din cadrul Direcției 
proiecte cu finanțare externă. 
 

Dl Dumitru Tudone 
Bună ziua, stimați colegi! 
Facem întâi prezența.   
 

X 
X            X 

 
S-a efectuat apelul nominal, răspunzând prezent următorii: domnii Tudone 

Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova 
și consilierii județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostol Mihaela Magdalena, Chelan 
Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, 
Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Ignat 
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Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Matache Dumitru-Dan, Măruntu 
Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Samoilă Nicolae, Sfîrloagă Ludmila, 
Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.  

 
X 

X            X 
 

Dl Dumitru Tudone 
Bună ziua! 
Suntem statutari. Putem începe ședința. 
Supun la vot ordinea de zi. 
Voturi împotrivă? Abțineri? 

 
 Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 23 voturi „pentru”, 
cu următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă 
a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027”- inițiat de domnul Dumitru Tudone, 
vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.  

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7. 
  

Dl Dumitru Tudone 
Ordinea de zi a fost aprobată. 
Pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind 

revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 
2021-2027”. 

Această revizuire, am inclus-o pe ordinea de zi ca urmare a unei solicitări din 
partea ADR-Sud Muntenia, prin care ne solicită să detaliem informații referitoare la:   
relații funcționale în termeni de fluxuri economice și logistice; indicatori în 
concordanță cu indicatorii comuni și specifice ai Programului Regional Sud Muntenia 
2021-2027 și Cadrul partenerial, astfel încât sub-capitolul 5.7 ,,Parteneriat”, din cadrul 
Strategiei, să fie descris complet în toate propozițiile neterminate. 

Pentru a ne încadra în termen, ni s-a acordat un interval de timp de 10 zile, acesta 
încheindu-se în data de 3 sau 4 iunie, dacă nu greșesc. Pentru acest motiv, am făcut 
această ședință de îndată, pentru a avea timp, colegii, de la Direcția Patrimoniu, să 
completeze proiectele respective și să fie comunicate către ADR, până luni, cel târziu.  

Avize de la Comisiile de specialitate, sunt date. 
Dacă sunt discuții, vă rugăm! 
 
Dl Cătălin Adrian Ignat 
Domnul vicepreședinte, bună ziua! 
 
Dl Dumitru Tudone 
Bună ziua! 
 
Dl Cătălin Adrian Ignat 
Am pus eu două întrebări și mi-ați răspuns parțial, în acest moment, la întrebări. 

Nelămurirea este dată de faptul că nu am primit decât acum câteva minute, acea adresă 
și nu știam în baza a ce să susținem și să votăm această hotărâre. Suntem categoric 
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pentru dezvoltarea județului Prahova și nu ne putem opune unui astfel de proiect, dar 
nu aveam la bază nimic, nu aveam o adresă, nu aveam o sinteză a hotărârilor, a 
modificărilor, ca să știm pentru ce ne prezentăm astăzi și ce vom vota. 

Acesta era ce aveam de spus. 
 
Dl Dumitru Tudone 
Am înțeles. 
Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot proiectul de hotărâre. 

 Voturi împotrivă? Abțineri? 
 
Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 23 voturi „pentru”. 
 
Dl Dumitru Tudone 
Proiectul de hotărâre a fost aprobat.  
Vă mulțumesc pentru participare. 
O zi bună! 
 

 
 
 

p. PREȘEDINTE,                                           SECRETAR GENERAL, 
            Dumitru Tudone                                                        Hermina Adi Bîgiu 
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